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Old English Furniture

AN ADAM CARVED MANTELPIECE
PERSIAN CARPETS AND RUGS
PORCELAIN, POTTERY, FOREIGN SILVER, GLASS, &c.

The Property of LADY ROBERTSON, of Oast Court,

Barham, Kent ; of The HON'BLE MISS VILLIERS, n;"

35, York Terrace, Regent's Park. N.W. ; and from various
SOUTCES,

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. . ROBIMSOM R. H. HURLBATT

AT THEIR ROOMS, A5 ABOVE ON

Wednesday, March 20th, 1935,

Ar OME o'clock precisely.
—_—

May be wviewed rwo days prior, and Catalogues had of the Auctioneers ar
their Offices,
WILLISS ROOMS, KING STREET, 5T. JAMES'S SQUARE. LOMDOMN, 5.WV. 1.

: HAnz_«:.u_nﬁ & Csu.mm Lap., FPrinters, 11, Baldwin's Place, Holborn, E.C.1.
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V.

VI.

VII.

CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the Lot so in dispute
ghall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auctioneer.

No person to advance less than 1s.; wbove Five Pounds,
58.; and so on in proportion.

In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of the Vendors to
bid by themselves or their Agents.

The Purchasers to give in their Names and Places of
Abode, and to pay down 5s. in the Pound, or more, in
part of payment or the whole of the Purchase Money,
if required; in default of which, the Lot or Lots so pur-
chased to be immediately put up again and resold.

The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all fanlts and
errors of deseription, at the Buyer’'s expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description, genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever,

To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot can on any
account be removed during the time of Bale; and the re-
mainder of the Purchase Money must absolutely be paid
on the delivery.

Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited;
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by public or private Sale, and the deficiency (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this Bale.

NOTE.—Messrs. Ropixson, Fisner & Harpine will not be

responsible for any Lot that may be lefi either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any

Lot

left after that time will be subject to a charge for ware-

house room of 1s, per Lot per day.









N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.
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CATALOGUE

WEDNESDAY, MARCH 20th, 1935,
At OME o'clock precisely.

The Property of Lady ROBERTSON,
of Oast Court, Barham, Kent,
and from other sources.

A set of 4 Hepplewhite mahogany chairs, the shield shaped
backs carved with Prinee of Wales' feathers, and stuffed
seats in hair eloth

A ditto stool on canted legs, the top covered in pink silk
and a ditto toilet mirror on square supports

Two pierced brass fenders, each 2ft. Tin, long, a copper
coal seuttle and a bronze gong and bheater

A pierced brass fender, 3[t. lin. long, a pair of iron fire
dogs, 2 painted green bookshelves, and a mahogany boot
rack

A pair of plated oval entree dishes with covers and handles
and a set of 4 ditto dish. eovers

A pair of plated oblong entree dishes with beaded edges.
covers and handles, and a carved gilt oval mirror with
vage and foliage

A pair of Georgian oval silk needlework pictures, Rustic
Girls

A Flemish oak hall settle with box seat, carved with de-
signs, nmne and dated 1781, 6ft. long

A 5ft. 6in. settee covered in green silk velvet, with 6 seat
and back cushions in silk tapestry

A pair of easy chaiva on shaped legs. covered to mateh,
and 2 seat cushions in silk tapestry

A Chippendale mahogany chair with carved interlaced
splat and stuffed seat, on moulded legs

A Persian corridor rug, red ground, with medallions, . 1411,
6in. x 3ft. 4in. (worn), and a mat (a.f.)
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102

108
104

105

1M

107

A nest of 3 walnut tea tables, on spindie supports

A mahogany bow front chest of 5 drawers

A buff ground pile carpet, 18ft. 6in. x 18ft.

A pietra-dura cabinet, fitted shelves, enclosed by a pair of
panelled doors, marble top and ormolu mounts

A French ormolu striking clock surmounted by a bronze
group, and a pair of ditto candlesticks

A shaped top buhl eentre table with finely chased ormelu
mounts, on cabriole legs

A set of 6 and 2 elbow mahogany chairs with loose seats
in silk tapestry

A mahogany serpentine chest of 4 drawers with slide

A 4ft. 6in. mahogany pedestal writing table fitted 9 drawers
with brass diop handles

A 6ft. settee with 8 division stuffed over back, and 3 loose
seat cushions in blue silk damask

A Queen Anne oak gate table, fitted drawer, on 6 legs with
club feet, 4ft. 8in. x 4ft. Gin.

A 5ft. Gin, drop end settee covered in striped cloth, with
2 loose cushions

A 4ft. mahogany wardrobe, fitted 1od and drawer, enclosedd
by 2 panelled doors

A wall mirror in massive gilt frame

A 6ft. old English mahogany wardrobe, fitted for hanging
enclosed by 2 panelled doors

A 6it. Gni. Hepplewhite settee with swept back covered in
tapestry, on square legs

A get of 4 carved gilt elbow chairs of Louis XVI design,
covered in pink silk damask

A black and gold lacquer angle table, a nest of 8 ebonize]
coffee tables and 3 sporting prints, after Herrixg (a.f.)

A Persian corridor rug, old gold ground, all over design,
9ft. 5in. x 8ft. 4in,

Another, dark ground, all over design, 10ft. 8in. x 3ft. 3in-

A Bhirsz rug, dark blue ground with des'gns of large cones
and 4 borders, 4ft. 10in. x 3ft. lin.

A pair of 3ft. buhl dwarf cabinets, each enclosed by a
glazed door and mounfed with ormelu

A 3ft. decorated satinwood eard table with canted eorners,
square tapered legs

A mirror in gilt gesso frame of Queen Anne design 3ft. Oin

high
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122
123
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181

182
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A Tabriz silk rug with centre medallion on red ground with
narrow borders, 6ft. 9in. x 3ft. 1lin, _

A Derbent rug, fawn ground, all over design with 3 boides
12ft. 1lin. x 41t.

A Karabagh rug of Bavonnerie design, floral centre and bor-
der, Tft. 8in. x 4it. 10in.

A Shirvan rug, all over design, 8ft. 9in. x 3{t. Gin.

A Herat carpet, blue ground, all over des gn with red and
yellow borders, 14ft. 10in. x 6it,

A pair of Un. mahogany bookeases, each enclosed by 2
glazed lattice doors and cupboard under

A 3ft. old English mahogany chest of 4 drawers with
fretted borders

An old English 3-tier bookshelf with fretwork sides and
mahogany tray top bedside table

A carved walnut and gilt lounge chair covered in red silk
velvet, with large seat cushion, on 4 cabriole legs

A pair of mahogany knife boxes with boxwood borders and
canted corners

A 4ft, Bin. black and gold lacquer buffet, fitted 8 drawers
and 2 cupboards, with slightly raised back

A Bft. 6in. kingwood and rosewood half-cireular commode
with ormolu festoons and mounts, and the marble top

A 2ft, 6in. yew wood table, fitted drawer, on end supports
with turned rail

An oval mirror in gilt frame of Adam design, with vase
serolls and husks

A 82n, old English mahogany dwarf chest of 4 drawers with
slide

A 25in. inlaid mahogany show table with glazed top and
sides, and a pair of mahogany fireside chairs

A mahogany davenport with sliding slope top, fitted 4
drawers, 2 slides and pen drawer

A Sheraton mahogany elbow chair with reeded X hack.
stuffed seat in velvet, on turned legs

A pair of Cary's terrestrial and celestial globes, dated 1827
on Sheraton mahogany stands, with compasses and elub
foot tripods

A Persian table cover, cream ground with figures, 5ft. x
4ft. Bin.

A carpet of Kirinan deeign, blue ground, red and cream bop-
der, all over design, 9ft. 9in. x 6ft. 4in.
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149
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Another, of Shiraz design, fawn ground, with 8 medallions
9ft. x 7ft. Gin.

An Afghan earpet, red and blue designg, 11ft. Gin. x 5ft.
4in. y

An old English walnut side table, fitted drawer, on eabui.
ole legs

A set of 6 old English chairs with stuffed seats

A carved oak table, fitted drawer and sfretcher suppor

An old English mahegany bureau, fitted drawers and
pigeon holes and full front with drawers under

An oak table with decorated china top, fitted 1 drawer

A gilt frame Georgian mirror and a ditto footstool

A pair of decorated Chinese vases and eovers

A mirror in carved gilt frame

A set of mahogany coffee tables |

A mahogany kneehole writing table with canted coruers,
fitted B drawers and recessed cupboard

A 4ft. mahogany wardrohe, fitted for hanging, eclosed by a
pair of panelled doors

A plain blue Wilton carpet ft. x ft.

A similar carpef

A French gilt elbow chair, cane seat and back and loose
seat cushion

A wrought iron gate of seroll design, 2ft. 10in. wide x 5it.
Gin. high

An old oak eibow chair and a mahogany eircular tripod
table

A 3ft. old English mahogany bureau, fitted secret and other
draweis, fall front, 3 long and 2 small drawers under

A 3ft. 4in. similar bureau with 4 long drawers under

A 3ft. Jin. ditbo mahogany chest of 5 drawers with bragss
ring handles

A mahogany bookease enclosed by 2 glazed lattice doors, 2
drawers and cupboard under

An oval teilet mirvor, fitted 1 drawer, and a needlework
screen

A Sheraton mahogany snd banded sideboard with serpentine
front, fitted 2 drawers and eupboard, on tapered legs.
and the plate glass top for same, 5ft. long

A pair of large lead garden vases with arabesques in relief
and rams’ head handles, on square pedestals
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A Kouba caipet, blue ground with 14 large medallions and
3 borders, 18Lt. x 5ft. Din.

A leraghan coiridor rug, trellis and floral all over design,
12ft. Tin. x 3ft. 9in.

A Kouba carpet, blue ground with all over design, 11ft.
Bin. x 4ft.

A Shirvan rug, blue ground with § medallions, 9ft. 6in. x 4it
Sundry pieces of velvet, trimmings and material—a bundle

A walnut kidney shaped writing desk, fitted 9 drawers and
cupboard, on cabricle legs, and leather lined top

A set of 6 and 2 elbow Queen Anne style walnut chairs,
on cabriole legs, with loose seata in silk tapestry

A ditto card table with folding top, lined baize

A painting, Portrait of a Man, mn gilt frame

Two similar paintings

Two Chinese banknotes, framed, & sampler, and 2 framed
seals

A walnut kidney shaped stool on cabriole legs with loose
seat in silk tapestry

A small walnut table with 2 flaps and 3 drawers on cabri-
ole legs

A Chinese bronze bowl with cover and stand, inlaid gold,

" and a cloisonne enamel vase

An ivery hasket, carved with views, and a jewellery casket

A Georgian lacquer and inlaid case with cut glass and gilt
bottles

A 27in, Georgian mahogany chest of 3 deep drawers with
brass drop handles

A Bft. 3in. ditto bow front chest of 5 drawers with oval
brass handles

A 4ft. mahogany bow front writing table, fitted 5 drawers
and leather lined top

A Chinese carpet, ral ground with floral design and blue
border, 12{t. x Mt,, and a similar rug, 6ft. x 8ft.

A Persian corridor rug, blue ground, all over design and 3
borders, 12ft, 4in. x 3ft. 4in.

A Barouk rug, red ground with blue medallion. 6ft. x 4ft.
and a Mossoul rug, blue ground, all over design, 6it. Tin
x 3ft. Gin.

Two rugs of Shiraz design, fawn ground with medallions,

each 6ft. x 4ft.
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A lead fountain with figure of a boy above the basin, sup-
ported on three dolphins

A 2ft. 9in, Georgian mahogany card table with guinea wells
and lined green cloth, on moulded legs

A Z7in. inlaid mahogany cireular table on tapered legs

A 25in, satinwood show table with rising glazed top and
sides

A pair of French bronze figures of Retrievers with Bi:d and
Hare, signed F. PavuTrorr

A mahogany centre table with rosewood and knulled bor-
ders, on pillar and eclaw, 4ft. diam. ;

An old Damascus braz.er, damascened with silver

A panel of early Damascus tapestry with 2 figures

Twelve Chinese carved ivory and other ornaments in glass
case

A 24in. mahogany chest of 3 drawers with brass handles

A 4ft. mahogany and satinwood banded kneehole writing
table, fitted B drawers

A 3ft. 4in. old English elm chest of drawers with slide

A 6ft. mahogany and banded sideboard with sunk centre,
fitted cellarette, drawer and cupboard, on 6 tapered legs

A mahogany breakfast table with knulled border on pillar
and plinth, 5ft. Sin. x 8ft. Sin.

A 3ft. 4in. old Englsh mahogany bow front chest of 5
drawers with turned handles

A 4ft. Sheraton inlaid mahogany table on tapered legs

A 4ft. mahogany 2-flap dining table on club feet

A 5ft. Bin, settee eovered in striped velvet, on square tap-
ered legs

A 4ft. 3in. black and gold laequer cabinet, fitted shelves
and 2 drawers, enclosed by 2 doors and long drawer
under

A mirror in earved gilt frame with flowers in bold relief

Another with divisions and a painting of Fruit, in ecarved
gilt frame

TABLE GILASS.

A plain glass table service with bulbous bowls, eonsisting
of 21 champagne, 29 hock glasses and 120 wine glasses
in sizes—141 pieces
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